

ОТКРЫТЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР, ПОСВЯЩЕННЫЙ 37-ЛЕТИЮ КЛУБА

22 октября 2017 года в детском клубе «Белая ладья» проводился детский Открытый шахматный турнир, посвященный 37-летию клуба. В турнире приняли участие 32 игрока: шахматисты города Вязники и Нижнего Новгорода.



В старшей группе игроков (с 10 лет и старше) приняли участие 14 человек. Победителем стал Ковезин Владимир (г.Вязники) с результатом 5 очков из 5 возможных. Второе место разделили ребята обеих команд Ирхин Павел (г.Н.Новгород) и Ивженко Александр (г.Вязники) с результатом 4 очка из 5. В младшей группе (с 7 до 9 лет) приняли участие 18 игроков. Первое место занял юный шахматист из Нижнего Новгорода Гунин Максим с результатом 4,5 очка из 5 возможных, а второе место Лазукин Антон из команды города Вязники, с результатом 3,5 очка из 5. Борьба проходила в 16 туров. В целом ребята сыграли хорошо.



После турнира они узнали о результатах конкурса, победители получили небольшие призы. Инициатива организации соревнований принадлежит основателю клуба «Белая ладья» Апарину Михаилу Ивановичу, который проживает теперь в Вязниках и успешно тренирует ребят.

Такие встречи проходят в «Белой ладье» раз в пять лет и, несомненно, очень полезны юным игрокам.



